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BafBpog too Mabnuatog

O tehikog PBadpog oto padnpa Oa eivat o Babpog Epyaoctiag mov 0a napadwoete

I'ta va 00yKPOTNOETE TNV £PYACLA 0AC, AIAVTNOTE OTA HAPAKAT® Bépata

A/A

OEMATA

‘Eoto A povodidotartog mivakag akepaiov pe N otoyeio. Na ypapet tpoypopupo C++

10 0omoio Vo Kataokevalel évav dgvtepo mivaka B mov va mepiéyel ta otoyeion Tov
nivako A pe v id1a og1pd, £xovtag Opmg Ta undevika palepéva oto téAog tov. Iy, av
o mivakag A glval Tng Lopeng:

A=[1 037 006 40 9]

161¢ 0 mivakag B Oa mpémetl va elvan tng popong:

B=[1 37 6 49000 0]
No tudvovtot Kot ot V0 THVOKES

Na ypagel mpdypappo otn yAdssa mpoypappoticpod C++ 1o omoio vo opiler évav
nivaka axepoiov Mercalli[8] kot évav mpaypotikdv apiBudv Richter[8]. Ta ototyeio Tov
npotov mivake Mercalli anotedodv Babpods g Khipokag LETPNONG £VTAONG GEIGIIKNG
dpaoctnprotntoag Mercalli kot tov dedtepov mivaka g KAipakag Richter. Av divetat o
nivakag Mercalli, sopainpdote ¢ Tuéc tov wivake Richter pe Pdon tov tHmo
(amoteAel koA TPOGEYYIoN):

r:?\’/10><2.5><m

, 0mov I': Babpog khipokog Richter kot
m : Babpog kAiipakag Mercalli.

Epappoyn:
Mercali= 10 9 |5 [4 |3 6 [7 |8 |

Téhog, vo Tomr®Bovv o1 600 (2) Tivaxes OTwG MO KATW:
Mercali=....  Richter=.....

Na ypayete éva mpdypappo C++ to onoio Ba vworoyilel kot Ba kataywpet o€ mivaxa F
v T g ovvapmong F(X) yia 10 aképateg Tpég Tov X mov vadpyovy o€ mivaxo X.




IX+2 , x<-2
Kkt F(X)=¢—X , —2<X<?2
x2-2, 2<x
H extonmon Ba yivel dnwg mo kdtm:

X[l]: *kk F(X): *kk Kok
X[Z]: *xk F(X): Fkk Kkk

X[lO]: *xKk f(X): Fokk Kkk

Na yiver mpoypappa CH++ mov va d€yetor éva aképato Oetikd apud n<100 ko va
onuovpyel dvo povodidotatovg aképatovg mivakee X kot Y pe n otoryeia, g
axolovOwc:

O mivaxag X &xet Tipég dptiovg apBuovg apyilovrag omd to 2, Kot

O mivaxoag Y €xet ipég meprrtovc apBpovg apyiCovrog amd to 1.

ILy. yia n=6

4
K= 2 |4 |6 |8 |10 J12 |
Y= 1 [3 |5 J7 [9 Ju1 |

211 GLVEYELD VO TUTTAVEL TOVG 2 TIVOKES, VO AVTOAAAGGEL TIEG PETAED TV TvaKov X
Kot Y, Kot vo, Toug EQVOTUTOVEL

No emide&ete yio Aon 3 amd ta 4 0pata




